

Социальная политика «ТРАНСАЭРО»



Активная социальная политика является неотъемлемой чертой деятельности «ТРАНСАЭРО», которая стремится всемерно содействовать повышению доступности воздушного транспорта для всех категорий пассажиров.

**«ТРАНСАЭРО», ЯВЛЯЯСЬ ОДНИМ ИЗ ЛИДЕРОВ
В ОБЛАСТИ КОРПОРАТИВНОЙ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ, ВЫСТРАИВАЕТ
СВОЮ СОЦИАЛЬНУЮ И
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКТИВНОСТЬ ПО
СЛЕДУЮЩИМ ПРИОРИТЕТНЫМ
НАПРАВЛЕНИЯМ:**

- социальные авиаперевозки;
- программа содействия развитию детского здравоохранения и помощи тяжелобольным детям «Назад в будущее»;
- программа по улучшению качества жизни и адаптации людей с инвалидностью;
- программа корпоративного волонтерства.

Все благотворительные программы
носят комплексный характер и
реализуются с учетом трехосновных
принципов: системность, партнерство,
прозрачность.



- ▣ **Социальные перевозки** — одно из традиционных направлений благотворительности «ТРАНСАЭРО». Авиакомпания ежегодно осуществляет перевозки ветеранов в честь Дня Победы.
- ▣ В 2013 году социальными билетами «ТРАНСАЭРО» со 100-процентной скидкой от тарифа воспользовались более 1300 участников ВОВ, жителей блокадного Ленинграда, бывших узников фашистских концлагерей, а также обладающих правом на льготы работников тыла.

- Летом 2013 года «ТРАНСАЭРО» приняла активное участие в ликвидации последствий стихийного бедствия — наводнения на Дальнем Востоке. Она бесплатно перевозила в пострадавшие районы волонтеров и гуманитарную помощь.



«НАЗАД В БУДУЩЕЕ»



Программа помощи тяжелобольным детям «Назад в будущее» призвана помогать детям на всех этапах – от диагностики и лечения до реабилитации. За время существования этой программы в ее рамках прошли реабилитацию около 2000 детей.

«ТРАНСАЭРО» в партнерстве с крупнейшими благотворительными фондами «Настенька», «Счастливый мир» и «АдВита» в 2013 году перевезла более 500 больных детей из российских регионов, а также стран СНГ на лечение в ведущие клиники Москвы, Санкт-Петербурга, а также Великобритании, США, Израиля и Германии.

«РЕЙС НАДЕЖДЫ»



- В 2013 году «ТРАНСАЭРО» стала инициатором уникального для российской гражданской авиации проекта «Рейс надежды». Пассажиры «Рейса надежды» имеют возможность прямо в воздухе оказать помощь больным детям, страдающим тяжелыми заболеваниями, сделав пожертвование для подопечных благотворительного фонда «Линия жизни».
- Авиакомпания «ТРАНСАЭРО» выделила для проекта «Рейс надежды» особый самолет Boeing 747-400, имеющий эксклюзивный дизайн фюзеляжа. Его украшают десятки ярких разноцветных отпечатков ладоней, принадлежащих людям, многие из которых хорошо известны в России и за ее пределами. Среди них писатели и художники, актеры и телеведущие, спортсмены и бизнесмены. Оставив отпечаток своей ладони, они тем самым как бы протянули руку помощи детям, которым именно сейчас так необходима наша поддержка.



Компания содействует проведению культурных и спортивных мероприятий для людей с ограниченными возможностями.

В 2013 году «ТРАНСАЭРО» поддержала участие спортсменов-колясочников в Фестивале культуры и спорта среди людей с инвалидностью «ПараАрт» в Сочи, выступила официальным перевозчиком Музыкального Парафестиваля, организованного Правительством Москвы, поддержала международный танцевальный марафон «BEST BUDDIES».

✈️ Помогать просто!

Помогать ✈️

СПАСИБО

✈️ Помогать просто!

СПАСИБО



ЛЕТАЕМ БЕЗ СТРАХА

Заботясь о том, чтобы перелет был комфортным для всех пассажиров, «ТРАНСАЭРО» совместно с центром «Летаем без страха» более четырех лет реализует программу по оказанию помощи пассажирам, испытывающим страх полетов.

В 2013 году в аэропорту Шереметьево был запущен уникальный совместный проект — первый в мире **центр предполетной психологической помощи пассажирам в аэропорту**



«ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ

«ТРАНСАЭРО»

- ▣ Программа корпоративного волонтерства «ТРАНСАЭРО» — это часть корпоративной культуры, основанной на гуманистических ценностях, развитии инициативы и креативности.

- ▣ В Компании с 2008 года успешно реализуется программа корпоративного волонтерства, которая объединяет более 1 000 сотрудников из разных регионов страны.



В рамках программы корпоративного волонтерства в 2013 году сотрудниками было проведено более 45 благотворительных акций, в числе которых регулярные «Дни «ТРАНСАЭРО» в реабилитационном лагере для детей-инвалидов, творческие мастерские, работа волонтеров в детских отделениях онкологических клиник Москвы и Санкт-Петербурга, культурно-образовательные и профориентационные мероприятия для детей-сирот.



Особой популярностью в коллективе «ТРАНСАЭРО» пользуются корпоративные донорские акции.

- В 2013 году проведено семь таких акций, в которых приняли участие почти 400 сотрудников Авиакомпании и было собрано около 200 литров крови для спасения тяжелобольных детей.
- Впервые такие акции организованы для сотрудников авиакомпании в Санкт-Петербурге.



В офисах Авиакомпаний продолжена реализация программы «Зеленый офис» по экономии ресурсов, в рамках которой в 2013 году собрано и переработано около 4 тонн макулатуры.

В 2013 году авиакомпания «ТРАНСАЭРО» был подтвержден наивысший рейтинг корпоративной социальной ответственности AAA(s).

«ТРАНСАЭРО» является единственной авиакомпанией России, которой официально присвоен такой рейтинг.



Свидетельство

о присвоении рейтинговой оценки
корпоративной социальной
ответственности

**ОАО «Авиационная компания
«Трансаэро»**

AAA(s) – В организации сформирована комплексная действующая политика КСО, принятая в качестве внутреннего нормативного документа, осуществляется деятельность по всем разделам социальной ответственности. Высокий уровень информирования заинтересованных сторон с деятельности в области социальной ответственности, регулярный контроль и стабильно положительная динамика показателей по всем разделам КСО. Наивысший уровень социоориентированности.

Рейтинг действителен с 17.09.11 по 16.09.13

Генеральный директор
РА «РЕПУТАЦИЯ»
Н.П. Николаев
17.09.2012



 РА РЕПУТАЦИЯ

AAA(s)

**НАИВЫСШИЙ УРОВЕНЬ КОРПОРАТИВНОЙ
СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ**

